



## **CONSEJERÍA DE SANIDAD Y POLÍTICAS SOCIALES**

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 25 de julio de 2017 por el que se hace pública la formalización de la contratación del servicio de "Seguridad y vigilancia en cuatro Centros de Acogida al Menor: "San Juan Bautista" en Badajoz, "Antonio Machado" en Mérida, "Ana Bolaños" en Olivenza y "Pedro de Valdivia" en Villanueva de la Serena, con incorporación de mejora de las condiciones laborales del personal que lo ejecuta, por lotes". Expte.: SV1702BA. (2017081913)*

Advertido error en el anuncio de formalización publicado en el DOE número 152 de fecha 8 de agosto de 2017, se procede a su oportuna rectificación.

Donde dice:

### 6. PRESUPUESTO TOTAL:

#### b) Contratista:

Lote 1: Fissa, Seguridad y Vigilancia, SLU (B10414837).

Lote 2: UTE Sistema IDEC 3 (U06704589).

Lote 3: UTE Sistema IDEC 3 (U06704589).

Lote 4: UTE Sistema IDEC 3 (U06704589).

Debe decir:

#### b) Contratista:

Lote 1: Fissa, Seguridad y Vigilancia, SLU (B10414837).

Lote 2: UTE Sistema IDEC 7 (U06723282).

Lote 3: UTE Sistema IDEC 7 (U06723282).

Lote 4: UTE Sistema IDEC 7 (U06723282).

Badajoz, 12 de diciembre de 2017. El Jefe del Servicio Territorial, PD Resolución de 11/02/16 (DOE n.º 38, de 25/02/16), modificada por Resolución de 02/08/2017, PEDRO ANTONIO NIETO PORRAS.

• • •